

这儿真美

开发区第七小学
三年级六班 丁允淅
指导教师 王琦

周末,爸爸妈妈带我来到福莱山公园的小湖边游玩。我们沿着小路散步,茂密的枝叶为我们撑起一把绿色大伞。路边的草地上开满了野花,红的似火,白的如雪,蓝的像天空,黄的若金,五彩斑斓的花朵散发着香气。

不一会儿,我们就来到了小湖边。啊,这里真是太美了!湖岸边的柳树高大挺拔,垂下的枝条像少女柔顺的长发,在微风中轻轻摆动。忽然,一只顽皮的小鸟掠过树梢,碰落了一片柳叶。叶子打着旋儿飘落湖面,像一叶扁舟随波荡漾。湖水清澈见底,可以看见翠绿的水草在水下翩翩起舞,一群群小鱼在水草间穿梭嬉戏,有的好像穿着红裙,有的好像披着黑衣,可爱极了!“快看!”突然,芦苇丛中探出一个棕褐色的小脑袋,原来是一只憨态可掬的小野鸭。我们几个孩子兴奋地跑过去,吓得小鸭子扑棱着翅膀慌忙逃走了。夕阳西下,金色的余晖洒在湖面上,泛起粼粼波光。在爸爸妈妈的催促下,我们才依依不舍地踏上归途。

夏天的福莱山公园,真像一幅美丽的画卷啊!

难忘的爬山经历

莱山区第二实验小学
三年级七班 于欣弘
指导教师 周芳羽

在记忆的长河里,往事就像一张张泛黄的照片,随着岁月的流逝,渐渐地模糊不清。唯有那件事,一直封存在我的脑海里。

那是一个周末的早晨,我和好朋友约好去爬凤凰山。刚下过雨的石阶滑溜溜的,我的运动鞋总是打滑。爬到半山腰时,我一不小心踩到了石子,一下子摔倒了。我坐在地上,眼泪在眼眶里打转,真想就这样放弃了。就在这时,一只温暖的小手伸到我面前:“快起来!我拉你!”我抬头看见好朋友关切的眼神,她用力把我拉了起来。我们手拉着手,一步一步继续往上爬。

快到山顶时,我的水喝完了,嗓子渴得直冒烟。好朋友从背包里掏出她的小水壶:“给,我们一人一半!”我感动得不知道该说什么好,她却笑着说:“好朋友就是要互相帮助呀!”

夏令营

芝罘区葡萄山小学
三年级四班 马嘉宜
指导教师 张思佳

哥哥小学毕业了,我们一起去参加夏令营。我们坐上车,很久以后才到达营地。

我们搭好帐篷后,开始玩游戏。令我印象最深刻的游戏是“抓尾巴”。我们的身上系了3根布条当作尾巴。哨声一响,我看到了一个小姐姐,就冲过去抓她的“尾巴”。但是姐姐一转身就摆脱了我,并且抓住了我的一条“尾巴”。随后,我们互相追逐,我拔掉了她的一条“尾巴”。最后经过激烈的对抗,我还是输掉了。

玩完“抓尾巴”游戏,我们还玩了“蒙眼抓人”游戏。这真是开心的一天。



小记者探秘“血液世界”

本报讯(YMG全媒体记者 岳媛
祯 通讯员 白兰兰 摄影报道)7月20日,《烟台晚报》小记者来到烟台市无偿献血科普馆,开启了一场关于血液的探索之旅。

踏入馆内,首先映入眼帘的是墙上的老照片。“烟台市中心血站始建于1976年,建站之初名为‘烟台市助血站’……”白兰兰老师为小记者们讲解了血站的发展历程以及“最美献血者”的故事,小记者们听了深受触动。

“血液是怎样被输送到另一个人的身上呢?”面对小记者们的疑问,白老师带领大家来到了操作室,为大家答疑解惑:“透过玻璃,大家可以看到医护人员正在为无偿献血者采血,鲜红的血液缓缓流入血袋。之后,血液将被分离,送往实验室,确保其安全可靠。检验合格后,工作人员会对血液进行妥善储存。当有医院提出用血需求时,工作人员会用温控车辆和血液运输箱安全转运血液。”在随后的参观

中,白老师结合图文、答题闯关等形式,为小记者们科普了献血时的注意事项等知识。

最让小记者们兴奋的环节是观看5D科普电影。随着座椅的震动,小记者们跟随着血液在人体中开启了一场奇妙之旅。红细胞如同勤劳的“运输兵”,负责输送氧气,血小板则像“修补匠”,在身体出现伤口时,迅速聚集起来,帮助止血愈合,白细胞是勇敢的“卫士”,当看到白细胞“奋勇杀敌”对抗病菌时,全场响起阵阵惊呼。这场奇妙的观影体验,让小记者们对血液在人体中的作用有了更深刻的理解。最后,小记者们还在白老师的指导下,进行了血型检测。

“每一袋血液都承载着一份希望,每一位献血者都是生命的守护者。”此次科普馆之行,不仅让小记者们学习到了丰富的知识,还在他们的心中种下了一颗珍爱生命、关爱他人的种子。



小记者体验冰上运动



本报讯(YMG全媒体记者 张怡
栾静 通讯员 郭文贞 摄影报道)“我先和家长介绍一下护具的穿戴,这是冰上运动的第一道安全防线!”7月19日,《烟台晚报》小记者来到烟台市冰上运动中心体验冰上运动。

活动前,郭文贞教练请家长们围成一圈,教给大家护具的穿戴方法。所有护具穿戴完毕后,小记者们换上了统一的滑冰鞋。“咱们先在陆地上练习基本功,这样上冰才更安全!”翟鸿铭教练带领小记者们来到训练场地中央,开始进行训练。“首先双手自然搭在身前,膝盖微微弯曲……”

陆地训练结束后,翟教练笑着说:“现在,跟着我上冰体验吧!”初次上冰,翟教练给每位小记者准备了一个

“伙伴”——小板凳。

在翟教练的悉心指导下,小记者们很快便能在冰上自由滑行了。翟教练提议来一场亲子互动游戏。“第一轮孩子们先坐在小板凳上,家长推着孩子们到对面。第二轮家长坐在小板凳上,让孩子们推回起跑线……”

只听翟教练一声令下,现场一派热闹景象,小记者和家长们的欢笑声、加油声此起彼伏。

“以前总觉得冰上运动遥不可及,今天看她能独立滑行,才知道孩子的潜力无限。”“原来滑冰运动员要练这么久!下次看比赛,我也要给他们喊加油!”活动结束后,不少小记者和家长表示,小记者活动每次都能带给他们惊喜,今后有时间还会多多参加。